



CA 296 du 22 juin 2024 Compte rendu

Le CA s'est réuni le 22 juin 2024
En visio via la plateforme BBB du REF

Traitement des points à l'ordre du jour

Ouverture de séance à 10h00 par le président F6EKW *Décisions du CA en italique vert.*

1) Approbation du compte rendu du CA précédent : *Approuvé à l'unanimité des présents*

2) Relais APRS F5ZVO

*-1 F6FZS teste ses modules de remplacement, chez lui pour constater leur fonctionnement.
-2 Montage de l'ensemble du relais pour essais au RC F6KDU (F6FZS/SWL Michel), et en particulier que le routage des trames est bien marqué F5ZVO. Reprogrammation si ce n'est pas le cas.*

-3 Mise en boîte en atelier chez SWL Michel

Ces opérations seront suivies et documentées sur le groupe WhatsApp du CA afin de permettre la mise en commun des évolutions en cours.

-4 Lancement de l'étude d'une passerelle LoRa permettant de router les trames vers <https://aprs.fi/> sachant que ces trames transitant par Internet, seront relayées par toute station amateur LoRa « en plaine ». Donc pas de nécessité de connexion internet sur place.

3) Point Relais

Crachotement perroquet : mauvais contacts en local sur le système de diffusion de l'annonce..

Le module d'émission du R4 F6ZCV a été remplacé par F5FGP le 13 juin 2024.

Des problèmes de déclenchement sont signalés mais semblent concomitants à une impossibilité de « passer » dans le relais : il peut d'agir d'une position en zone blanche ou de manque de puissance de la station appelante. Pour mémoire, le R4 F6ZCV n'est pas en FM Narrow « stricto sensus » Il est recommandé d'émettre en WideFM.

4) Retour d'activité TM64JO (F4FSV)

9 pers ont activé TM64JO enregistrant 1540 QSO dont 60% en phonie et 40% en numérique, principalement FT8. Le DX était le contact avec la Tasmanie en VK7

Le challenge se poursuit jusqu'à fin juillet 2024. Chacun est invité à effectuer des contacts avec les « challengers ».

Le CA accorde un budget de 15€ pour la réalisation des QSL confirmant ces contacts.

F4FSV se charge de la réalisation du fichier spécifique et de son impression via e-QSL et sera remboursé de son avance de fonds.

5) Point QSL TM64H

Le CA demande à F5JFT de résoudre la question des QSL TM64H

6) Questions diverses.

➤ *Le site ARPA reste « propre » en dépit 4 à 500 attaques par semaine.*

➤ *Le prochain CA sera tenu en septembre.*

La séance est levée à 11h30

Le Président
F6EKW Jean Paul DELOBEL

Le Secrétaire
F6HFY Yves FOURÇANS